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Тест №1

	Вариант 1
	Вариант 2

	1 О положительно заряженном теле говорят в случае, тело имеет

а) избыток протонов

б) избыток электронов

в)недостаток электронов
	1 Тело заряжено отрицательно, если у тела

а) недостаток протонов

б) избыток электронов

в ) недостаток нейтронов

	2 Тело электризуется, когда оно приобретает или теряет 

а) протоны

б) электроны

в) нейтроны
	2 Что происходит с шёлком, когда им натирают стеклянную палочку?

а) шёлк теряет электроны

б)шёлк приобретает электроны

в) шёлк теряет протоны

	3 Замкнутой считается система зарядов

а) в которой электронов больше, чем протонов

б) в которой  число электронов равно числу протонов

в) в которую не входят и  из которой не выходят  заряды
	3 Какое выражение является законом сохранения заряда?

а)q1 + q2 +q3 +... +qn > 0

б)  q1 + q2 +q3 +... +qn < 0

в) q1 + q2 +q3 +... +qn  = const

	4 Проводниками называются вещества, в которых есть свободные 

а) нейтроны

б) протоны

в) электроны
	4 диэлектрики — это вещества, в которых нет свободных 

а) протонов

б) электронов

в) электрических зарядов

	5 Имеем два одинаковых металлических шара. Заряд одного q. После того как шары привели в соприкосновение, их заряды стали равны q1 и q2. Какое выражение справедливо?

    a)q1 = q2          в) q1>q2        в)q1 <q2
	5 Почему притягивается к положительно заряженной  палочке незаряженная металлическая гильза?

а) в электрическом поле гильза приобретает положительный заряд

б) в электрическом поле свободные электроны гильзы переходят на поверхность, обращённую к палочке

в) палочка передаёт гильзе заряды противоположного знака

	6  Заземление основано на

а) особых свойствах земного шара притягивать заряды

б) том, что Земля -  гигантский шар

в) том, что Земля -  проводник электрического заряда
	6 Большой шар имеет заряд q. После того как его соединили проводником с шаром меньшего размера, его заряд стал q1, а у маленького шара q2. Какое выражение справедливо?

  a)q1  > q2          в) q1 = q2        в)q1 < q2


